
SESSÕES DO PLENÁRIO
57ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 21 de junho
de 2017.

PRESIDENTE: DEPUTADO CARLOS GEILSON (2º VICE-PRESIDENTE)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex
da  Piatã,  Alex  Lima,  Angela  Sousa,  Angelo  Almeida,  Angelo  Coronel,  Antônio
Henrique  Júnior,  Bobô,  Carlos  Geilson,  Carlos  Ubaldino,  David  Rios,  Eduardo
Salles,  Euclides Fernandes,  Fábio Souto,  Fabíola Mansur,  Fabrício Falcão,  Fátima
Nunes, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de
Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro,
Luciano  Simões  Filho,  Luiza  Maia,  Manassés,  Marcelino  Galo,  Marcell  Moraes,
Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Neusa Cadore,
Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares,
Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro
Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto,
Zé Raimundo e Zó. (58)

O Sr. PRESIDENTE (Carlos Geilson):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE 

O Sr. PRESIDENTE (Carlos Geilson):- Leitura do expediente.

OFÍCIOS

Da Deputada Fabíola Mansur comunicando que, por participar, a convite
da  UNALE,  da  XXI  Conferência  Nacional  dos  Legisladores  e  Legislativos
Estaduais, em Foz do Iguaçu-PR, esteve ausente nas Sessões nos dias de 07 e
08/06/2017.

Do  Deputado  Robinho  comunicando  que,  devido  a  compromissos
assumidos no cumprimento do mandato parlamentar, esteve ausente na Sessão
do dia 07/06/2017.

1

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



Do Deputado José de Arimatéia comunicando que, por participar, como
Presidente da Frente Parlamentar de Apoio ao Protagonismo Infantojuvenil, da
comemoração do Dia Mundial de Combate ao Trabalho Infantil no Plenário do
Senado Federal, esteve ausente na Sessão do dia 13/06/2017.

Do Deputado Sidelvan Nóbrega comunicando que, devido a compromissos
assumidos no cumprimento do mandato parlamentar, esteve ausente na Sessão
do dia 12/06/2017.

O Sr. PRESIDENTE (Carlos Geilson):- Pequeno Expediente 

Quero aproveitar esse tempo para desejar a todos um feliz São João e dizer que
diversos municípios irão realizar essa festa e que os parlamentares estão viajando,
visitando as suas bases. Eu, lá na região de Feira de Santana, estarei acompanhando
os festejos em diversos municípios que ficam nas proximidades, como o grande São
João da cidade de São Gonçalo dos Campos, para abraçar o prefeito Carlos Germano.
Também o prefeito Luedson, de Tanquinho, que vai realizar os festejos prolongados
na sexta, sábado e domingo. Vou abraçar o prefeito Zé Ronaldo, em Feira de Santana,
que faz o São João de São José, distrito de Feira de Santana, muito concorrido, com
diversas atrações; o prefeito Flaviano, de Santo Amaro da Purificação, que com toda
a sua equipe montou um grande São João.

Então, não irá faltar opção. Haverá festejos também na cidade de Anguera,
Conceição do Jacuípe, onde o deputado Adolfo Viana tem base e apoio da prefeita.
Quero abraçar o prefeito Everton Cerqueira, de Candeal,  que realizará os festejos
juninos.

Desejo a  todos  um bom São João,  a  todos  os  funcionários,  às  meninas da
Taquigrafia. Vejo ali a nossa taquígrafa Carla Fernandes, que vai brincar o São João,
com certeza. É um São João oriental, mas não deixa de brincar.

Amanhã, a Casa funcionará até 1 hora da tarde. Um abraço a todos e, se fosse
um programa de rádio,  diria  que segunda estaremos de volta,  se  Deus quiser,  no
mesmo  horário,  no  mesmo  local,  no  mesmo  canal  de  comunicação,  pela TV
Assembleia.

Declaro encerrada a sessão, porque não há quórum presencial.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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http://www.bahia.ba.gov.br/assemb

